

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Magda Axon	Studentii USV au câștigat concursul TIE 2017	Crai Nou	Pg.5	<p>Concursul Tehnici de Interconectare în Electronică – TIE, aflat la cea de-a 26-a ediție, s-a desfășurat în acest an la Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” din Iași, în cadrul Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației. Au participat 38 de concurenți de la 13 universități din țară.</p> <p>Subiectul de concurs, unic pentru toți concurenții, a fost elaborat de o echipă formată exclusiv din reprezentanți ai unor companii de profil, firme multinaționale care lucrează pe proiecte ce impun utilizarea tehnologiilor promovate de acest concurs.</p> <p>Studentii USV, pregătiți de Șef lucrări dr. ing. Adrian-Ioan Petrariu (antrenor) și de Conf. univ. dr. ing. Eugen COCA (mentor), au câștigat Premiul 1, un Premiu 2 și o Mențiune (ocupând locurile 1, 4 și 5). Din cauza diferențelor foarte mici de punctaj dintre ocupanții primelor 4 locuri, s-a decis acordarea Premiului 1 și a 3 Premii 2, fără a se mai acorda Premiul 3.</p>
_____	Studentii USV au câștigat concursul TIE 2017 (28.04.2017)	www.svnews.ro	Social	IDEM

<p>_____</p>	<p>Studentii de la USV au câștigat concursul TIE 2017</p>	<p><a href="http://www.newsme.ro">www.newsme.ro</a></p>	<p>Actualitate</p>	<p>Studentii Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) s-au impus în cadrul celei de-a 26-a ediții a Concursului Tehnici de Interconectare în Electronică - TIE, care s-a desfășurat în acest an la Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” din Iași, în cadrul Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației.</p> <p>Cât privește Universitatea din Suceava, studenții pregătiți de șef lucrări dr. ing. Adrian Ioan Petrariu (antrenor) și de conf. univ. dr. ing. Eugen Coca (mentor), au câștigat Premiul I, un Premiu II și o Mențiune (ocupând locurile 1, 4 și 5).</p>
<p>Adi Pîrgaru</p>	<p>CSU Suceava a pierdut surprinzător pe terenul „lanternei roșii”, CSM Satu Mare</p>	<p>Crai Nou</p>	<p>Pg.9</p>	<p>În etapa a V-a, ultima din turul play-out-ul Ligii Naționale de Handbal, echipa Universității Suceava a pierdut trei puncte importante în lupta pentru menținerea directă în primul eșalon, pe terenul ultimei clasate, CSM Satu Mare, scor 25–31. Sătmărenii au evoluat la cote maxime, în timp ce elevii antrenorului Adrian Chiruț au fost de nerecunoscut. O victorie în jocul de la Satu Mare ar fi rezolvat în mare proporție problema menținerii în primul eșalon valoric al handbalului masculin în condițiile în care CSM Focșani a fost învinsă la Făgăraș. Gazdele au început în forță și au condus cu 4–0 și mai apoi 7–3, dar sucevenii au echilibrat treptat jocul și au reușit în ultimul minut al primei părți să egaleze la 11. Din păcate, în partea a doua studenții au avut o evoluție modestă, permițându-le gazdelor să se ducă la șase goluri la mijlocul reprizei, scor 20–</p>

				14. Până la final, sucevenii au încercat să micșoreze diferența, dar n-au putut să se apropie la mai puțin de trei goluri, iar Satu Mare a obținut prima victorie din acest play-out cu scorul de 31-25.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a pierdut neașteptat pe terenul codășei CSM Satu Mare	Obiectiv de Suceava	Pg.10	Echipa antrenată de Adi Chiruț a cedat sâmbătă, pe terenul ultimei clasate în play-out-ul Ligii Naționale de handbal masculin, cu scorul de 25-31, după ce la pauză cele două dormații se aflau la egalitate.
Marius Șuiu	Universitarii au pierdut șansa de a-și consolida locul doi, după eșecul de la Satu Mare	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>Sâmbăta, în ultima etapă din turul turneului Play-out al Ligii Naționale de Handbal, echipa Universității Suceava a făcut un pas greșit în lupta pentru primele două locuri, după eșecul de pe terenul ultimei clasate, CSM Satu Mare, scor 25 – 31. Studenții au ratat astfel șansa de a-și consolida locul II în clasament, după ce din fericire pentru ei, principala contracandidată la locul II, CSM Focșani a pierdut sâmbătă seara la Făgăraș.</p> <p>Handbaliștii universității au crezut că vor avea un meci mult mai ușor decât cel cu Făgăraș, dar socoteala de acasă nu s-a potrivit cu cea de la Satu Mare. Universitatea a început prost această confruntare și după opt minute de joc, gazdele conduceau cu 4 – 0. Aproape de mijlocul reprizei, Satu Mare avea din nou un avantaj de patru goluri, scor 7 – 4. Studenții au alergat după egalare, iar în minutul 23 au reușit să se apropie la un singur gol, iar în ultimul minut înainte de pauză au reușit să egaleze la 11, acesta fiind scorul după 30 de minute de joc.</p>

<p>Dana Humoreanu</p>	<p>Prezența universității din Suceava la un colocviu internațional în Casablanca, apreciată de ambasadorul României în Maroc</p>	<p>Monitorul de Suceava</p>	<p>Pg.10</p>	<p>Implicarea Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava în dezvoltarea cooperării internaționale în domeniul educației și cercetării a fost apreciată de Excelența Sa Daniela Brîndușa Băzăvan, ambasadorul României în Maroc, cu ocazia deschiderii lucrărilor celei de-a treia ediții a Colocviului Internațional „Calitate în învățământul superior”, organizat de Universitatea „Hassan II” din Casablanca, Școala Superioară de Tehnologie (ESTC), LAREMO (Laboratoire de Recherche en Management des Organisations) și Facultatea de Litere și Științe Umaniste Ain Chock din Casablanca, Maroc, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, în perioada 26-28 aprilie a.c. Cu ocazia ediției din acest an, parteneriatul dintre USV și Universitatea „Hassan II” din Maroc a fost extins prin semnarea unui nou acord de cooperare între două facultăți, prin prof. univ. Carmen Năstase, decanul Facultății de Științe Economice și Administrație Publică, și prof.univ. Abdellatif Komat, decanul Facultății de Științe Juridice. De asemenea, a fost lansat volumul colectiv „Limbă, identitate și diversitate culturală”, care reunește 26 de comunicări științifice ale unor profesori și cercetători de la universități din România și Maroc. Volumul a fost editat și coordonat în cadrul LAREMO, de prof. univ. Adel Fartakh, prof. univ. Lhoussain Simour, lector univ. dr. Cătălina Iuliana Pînzariu și conf. univ. dr. Claudia Costin, sub sigla universităților marocană și română, ESTC și LAREMO. Menționăm că Adel Fartakh și Cătălina Iuliana Pînzariu sunt și inițiatorii și coordonatorii parteneriatului semnat în anul 2014 între cele două universități.</p>
-----------------------	--	-----------------------------	--------------	---

Cristi Ochrim	Căminul Liceului Alimentar Suceava, în administrarea USV	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>Chiriașii căminului de la Colegiul Național Tehnic Alimentar Suceava se vor muta, din această lună, la Colegiul Tehnic Industrial nr. 2.</p> <p>Primăria Suceava a acordat anul trecut Universității „Ștefan cel Mare” acest cămin, dar mutarea a fost blocată pe timpul iernii. Conducerea municipității a precizat că sunt pregătite 20 de locuințe, în prezent fiind realizate anchete sociale în baza cărora se vor stabili și prioritățile de ocupare a spațiilor.</p> <p>Căminul de la Liceul Alimentar va fi reabilitat din fonduri europene, urmând să aibă o capacitate de aproximativ 200 de locuri.</p> <p>Conducerea USV speră ca studenții să îl poată ocupa din viitorul an universitar.</p>
Cristi Ochrim	PRINTEMPS DE L'INNOVATION DU FRANÇAIS, LA USV	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va găzdui, în perioada 5-6 mai, evenimentul Printemps de l'Innovation du Français, sub titlul „Nouvelles pratiques de classe et enseignement du français”, care va reuni peste 120 de profesori de limba franceză din județele Suceava, Botoșani și Iași, alături de experți internaționali, specialiști în didactica limbii franceze.</p> <p>Programul activităților este compus din trei secțiuni distincte: o secțiune de sensibilizare, care va cuprinde două conferințe online</p>

				<p>susținute de specialiști pe tema inovației pedagogice în domeniul predării limbii franceze, o secțiune de formare, care va consta în derularea simultană a 6 ateliere, animate de specialiști în didactica limbii franceze și deschise intervențiilor participanților care pot propune practici de predare inovatoare, și o secțiune-expoziție de carte.</p> <p>Aceasta din urmă este realizată cu sprijinul distribuitorului național Sitka Alaska și este dedicată editurilor internaționale, cum ar fi Hachette FLE – editură care va oferi câte o metodă Adosphère fiecărui participant, după cum ne declară Președinta ARPF-Filiala Suceava, prof. Daniela-Irina Melisch.</p>
--	--	--	--	---

Redactor Iulia Sîrghi  
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava